

25-55-73-78
(49.9)



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 2

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов

по обществознанию

Махайковой Софии Владимировны

фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

Дата

«16» феврале 2020 года

Подпись участника

Лох.

80 во семьдесят

Волков 126

Вариант 2, Соколенки

25-55-73-78

(49.9)

Задание 1д

Вукотков

Олимпиада

ШКОЛЬНИКОВ

Домашнее 2020

Успешное ведение бизнеса зависит от правильного установления розничных цен. Помогите начинающему бизнесмену. Какие варианты установления розничной цены за одну единицу товара возможны в данном случае?

Известно, что на производство 9 шкафов потрачены материалы на сумму 720 тыс. руб. Заработная плата рабочему персоналу составила 360 тыс. руб. Управленческие и общехозяйственные расходы составили 180 тыс. руб.

максимальную бизнесмену и хочу дать элементарную рекомендацию. Для того, чтобы избежать издержки процветания и получить прибыль необходимо прибавить к себестоимости минимально возможную. Для того, чтобы продать как можно больше единиц своего продукта, и бы рекомендовано в начале продаж не устанавливать цену более чем на 20% от себестоимости (т.е. не более 182 т.р.). Оптимальной ценой, по моему мнению, будет 154 т.р. за один шкаф (т.е. 10% и себестоимость). Продавец получит свои издержки (140 т.р. за 1 шкаф) и привлечет потребителя минимальной ценой.

Задание 2в

Представьте себя на месте юридического консультанта. Рассмотрите следующую ситуацию.

Маша купила в магазине лак для волос. Придя домой, она обнаружила, что срок годности товара истек. Однако в магазине лак для волос обратно не приняли, объяснив, что покупателю была предоставлена вся информация изначально, он согласился на условия договора и поэтому товар обмену не подлежит. Маша потребовала замены товара на аналогичный товар или такой же другой товар другой марки с перерасчетом покупной цены.

Вопрос: Правильно ли Маша поступила с юридической точки зрения? Как еще могла поступить в этой ситуации Маша с юридической точки зрения?

С юридической точки зрения Маша поступила правильно. Кроме того, Маша могла потребовать возврата полной суммы товара с условием в срок этого товара обратно в магазин.

Задание 3д

Прочитайте внимательно текст. В тексте допущены ошибки. Перепишите текст, исправив допущенные ошибки.

Официальное название Индии – Индийский Союз. По форме правления Индия – президентская республика. Формой территориально-государственного устройства Индии является унитарное государство. На протяжении второй половины XX века правящей партией несколько раз была социалистическая партия Индии. По численности населения Индия занимает третье место в мире.

Официальное название Индии – Индийский Союз. По форме правления Индия – парламентская республика. Формой территориально-государственного устройства Индии является федерация. На протяжении первой половины XX века правящей партией несколько раз была социалистическая партия Индии. По численности населения Индия занимает второе место в мире.

Задание 4е

В социальных науках исследуются различные социальные явления, их наиболее существенные черты, функции, взаимосвязи. Ниже приведена цитата, в которой говорится об одном из социальных явлений.

«Нравственное учение позитивизма. Оно состоит в возвышении альтруизма над эгоизмом, общественных интересов над личными. <...> Не только деятельное искание общественного блага будет беспрестанно представлять способ, наиболее пригодный и обычный для обеспечения частного благополучия, но благодаря влиянию – одновременно более непосредственному и более чистому, а впоследствии более сильному, – возможно, более полное проявление великодушных наклонностей станет главным источником личного счастья, даже когда награда будет исключительно заключаться в неизбежном внутреннем удовлетворении». (О. Конт «Общий обзор позитивизма», «Дух позитивной философии»)

1. Дайте определение понятия в соответствии с данным ниже примером.

Альтруизм – это нравственное учение, противопоставленное эгоизму, основной идеей которого является то, что целью человека должно быть достижение всеобщего блага и справедливая награда, предполагаемая за подобные стремления, – внутреннее удовлетворение

Помните, что, одно и то же понятие можно определить по-разному. Изучите данный ниже пример определения. Обратите внимание на структуру определения. В логике такое определение называется родовидовым.



2. Опишите это социальное явление (не менее 7 предложений).

См. тему работы стр. 1

Задание 5в

Представьте себе, что Вас пригласили выступить на международной конференции по конфликтологии. Тема Вашего доклада «Религиозный конфликт». Напишите эссе на эту тему. Проанализируйте причины, средства разрешения, формы проявления данного вида конфликтов. Приведите примеры из российской и международной общественной жизни. Сформулируйте свое мнение о мерах предотвращения подобных конфликтов. Аргументируйте Вашу позицию. Воспользуйтесь знаниями, полученными на уроках обществознания.

Здравствуйте, уважаемое участием конференции. Сегодня мне бы хотелось высказаться о важном для меня как для гражданина многонациональной и многоконфессиональной страны вопросе религиозного конфликта. Примем подобный еврейский конфликт братья начали у совершенно разных сфер общества. Таковыми могут быть: религиозные и дискурсивные науки религиозных меньшинств; социальное неравенство представителей разных конфессий, зафиксированное законодательно; ассимиляция по отношению к научным представителям определенной религии, прошлые конфликты между странами по религиозной основе.

Вопросы религиозности являются не только в форме социального противостояния или вооруженного столкновения. Безудачно мог сам, в своей повседневной жизни способствуя различным религиозным конфликтам. Искренне и у науки общества порождает такие проявления, как открытое выражение нетерпимости и представителями других религий, распространение и создание мифов и слухов, безответно об определенной конфессии и др.

Невозможно переоценить важность религиозной темой проблем. В истории России и мира, а особенно, много место было религиозные конфликты. На современную внешнюю политику России оказывают влияние некоторые события в прошлом. В 19-начале 20 вв. в присоединенных территориях Польши и Прибалтики правительство страны проводило насильственную русификацию и, как следствие, распространение православия. Целью данной политики

долги и несвободу гражданского общества, политика
мелкие русские судопроизводители. Стоит ли говорить о
том, что эти суды совершенно противоречили цели?
Объединение и сплочение общества не только не
были достигнуты, иными словами обратной процесс
повышение стараниями поборников, руководимых.
Посредством ~~народных~~ мер возникшего гражданского
конфликта существуют и смерти. На многих
территориях, когда-то входивших в состав Российской
империи, ныне сохраняется враждебное отно-
шение к России и русской науке.

Всемирная история также полна примеров
гражданского конфликта. В Англии в 18 веке
Генрих VIII провел реформу об освобождении англикан-
ской церкви от Рима. Умано его дочь, королева
Мария I, не разрешила вступить отцу. Кроме
самого мер по возвращению Англии под власть
Рима, Мария способствовала массовым казням
и казням не католиков. Демаркационный удар
повели ослабили военно-политическую, экономиче-
скую мощь страны. Англии понесла многотысяч-
ные материальные потери, а королева Мария получила
прозвище кровавая.

Итак, мы видим, что ~~не~~ гражданский кон-
фликт носит разрушительный, деструктивный харак-
тер для общества. Он даже может послужить пред-
вестником для будущих социальных и политических
конфликтов. Поэтому, существование народных
конфликтов в современном обществе - неизбежно.

Для предотвращения гражданских конфлик-
тов необходимо предпринять целую систему мер.
Первый этап займет политическую сферу общества.
Необходимо мер по демократизации законодатель-
ства: запрет любых проявлений гражданской
неуважительности в обществе; выравнивание всех
граждан в правах, несмотря на их гражданскую
принадлежность; юридическая ответственность за

притеснение репрессивных инструментов, отмена официальной
решения, откровенные попытки репрессивного характера
пирма. Однако умышленно ролити начатые не только
"сверху", но и "снизу". Реформирование системы образо-
вания имеет фундаментальное значение для
любых усилий, а притеснение той или иной части
разрешит распространению неправдивую информацию
улю о предостережениях конфессий. В планах лет
попытки достичь равности в атмосфере всеобщего
равенства.

Итак, в процессе подготовки итога хотелось бы
еще раз подчеркнуть идею, которую я пытаюсь
донести до слушателей на протяжении всего выступ-
ления. Подойти к конфликту, не используя репрессивной, - это
варварский способ разрешения споров и конфликтов, - это
решить. Потому именно лет моста, в современном
обществе. Политика всех государств должна
стремиться к проведению в соответствии с современ-
ными тенденциями. Стремиться к упрочнению
политической, международной интеграции государств
стать ориентиром для всех политических
процессов. Я считаю, что именно такие меры
помогут нашей обществу в стремлении к проу-
спеху. Также я настаиваю на том, чтобы
члены нашей конференции одобрили свое мена-
ше ^{предложить} ~~принести~~ декларацию для принятия в ООН,
которая бы гарантировала все права и свободы людей.
Витный репрессив, односторонний принят всеми
и внутр. попытки государств, в вопросах, касающихся
репрессивного вмешательства.

Решение и предотвращение репрессивных
попыток должно стать вопросом международной
важности! Вместе мы сможем наш
мир лучше!



Заранее не, а: ^{чистовик}
 Как явление авторизации существовал
 еще с появлением представлений у людей
 о морали. Однако как явление авторизации офор-
 мировалось гораздо позже. Одним из социологов,
 появившимся на формировании явления об-
 авторизации был О. Коул. Его работа "Общий
 обзор позитивизма", "Дух позитивной философии"
 дает читателю полное, исчерпывающее
 представление о том, что такое авторизация.
 Главная идея - заключается в том, что
 способ существования человека различно
 отчасти стремление к всеобщему благу.
 Таким образом, авторизация является полной
 противоположностью эгоизма (идея которого
 заключается в установлении ^{своих} интересов
 над общественными). В проявляе-
 мый авторизация можно найти в рамках
 сферы общества. В социальной - это
 действия общественных организаций и классов.
 Воинственных факторов, направленных на
 помощь умирающим. В политической -
 борьба за права угнетенной социальной
 группы (женщин, чернокожих). В духовной -
 желание учителей и врачей в 19-20 вв., руко-
 водствовавших "теорией малых дел". Кто
 ей стоит задавать, что ^{почти} ^{на} природой человек в
 какой-то степени авторизует. Будь то родители
 или учителя.

Черновик

①

9 шкафов = $\frac{7207 + 3607 + 1807}{900} = 1.260.000 \text{ р.}$

$$\begin{array}{r} 1.260.000 \quad | \quad 9 \\ \underline{9} \\ 36 \\ \underline{36} \\ 0 \end{array} \quad \begin{array}{r} 14 \\ \times 11 \\ \hline 14 \\ 14 \\ \hline 154 \end{array}$$

1 шкаф = 140 т.р.

$$\begin{array}{r} 140 - 100 \\ \times 120 \\ \hline \end{array}$$

$$x = \frac{140 \cdot 110}{100} = 154$$

чтобы покрыть издержки производства и получить прибыль необходимо и себестоимости товара прибавить 10-20%

Итого: следует установить цену в 154-168 т.р.

② Мама получила письмо. Кроме того, мама может потребовать возврата всей суммы товара и вернуть товар в магазин

③ Официальное название страны - ирландская республика. По форме правления страна - парламентская республика. На протяжении истории поповина хх века правитель партией неопытно раз делал партии страны. По численности населения страна занимает второе место в мире

④ Антрусизм - это правительственное учреждение, основанное на принципах которого является то, что личное счастье должно заключаться в достижении всеобщего блага, ранее если человек за отрицательные и содейств. счастью, а счастью всеобщему дует лишь ~~содейств.~~ ~~ное~~ внутр. удовлетворение

Черновик

отмечали:

Наше еврейское апотриузи истребавал
 еще в появлении претерпевали у людей
 о том, что такое мерзость. Однако наш
 умнее апотриузи оторвали гораздо
 позже. Одним из социологов, публикующих
 на еврейском апотриузи наш нравст-
 венный умный был О. Кайт. Его работам
 "Одним из борющихся против еврейства" и "Дух пороч-
 ной философии" содержимой ~~в еврейском~~
~~вехавевевевевевевев~~ полнее, нечертовачище
 отмечали апотриузи. Главной идеей
 этой умной является то, что ~~чуждо~~
 способам существования человека
 должно стать естественным и всеоб-
 щим для человека. Таким образом,
 апотриузи является совершенной про-
 тивоположностью наука, идея и
 является неодолимостью постановки
 своих интересов во все общественное.
 Проявляя апотриузи наш умный
 науки можно найти ~~во всех~~ сферах
 общества. В социальной это ~~философия~~
 является общественными организациями и
 государственными формами, направленными
 на помощь нуждающимся. В политичес-
 кой - борьба за права угнетенных ^{соц.}
 групп. В духовной - жизни умственной и
 науки, руководствовались "теорией малых
 дел". В нашей-то степени апотриузи
 присуща каждому человеку.

Черновик

"Репрессивный конфликт":

1. Причины
2. Средства разрешения
3. Формы проявления
4. Примеры из российской и международной истории общественной мысли
5. Своё мнение о мерах предотвращения, аргументации своей позиции

Здравствуйте, уважаемое участником конференции. Среди нас бы хотелось вспомнить о важном для ~~нашей~~ ~~страны~~ нас нас для граждан многонациональной и многоконфессионального государства проблеме репрессивного конфликта. Проблема подобного явления имеет братию начало у совершенно разных сфер общества. Таковыми могут стать: притеснение и дискриминация репрессивных меньшинств, социальное неравенство представителей разных конфессий, закрепленное законодательно, необходимо и пренебрегаемое отношение общества и представителей и др. конфессий, этнополитическое неравенство в обществе, правовое неравенство в конфессиях. Во-

принципе репрессивный конфликт может возникнуть не только в форме социального конфликта или вооруженного протеста, но и в своей повседневной жизни посредством несправедливого различия репрессивного конфликта.

попробую противоречить ^{сильнее} этим? Это вери-
 мнее и сплоченнее общества не только
 и было достигнуто, и не имеет обрат-
 ной цены - появились старательные
 настроения и руководимы. По сравнению с пере-
 ных мер арг. и энергии. На многих
 территориях, пока то включивших в
 состав Российской империи, не
 сохраняется враждебное отношение и
 России и русской воюющей.

Великая империя тоже имеет
 подобные примеры. Империя фиксирована ранее
 и возникла в национальной, а стараясь
 границами. ~~Великая~~ В Англии в 18 веке
 Тьеркс и провела реформу об освобождении
 английской церкви от Римской. Однако
 его роль, королева Мария II ~~и ее вдова~~, не
 разделяла вперевод отцу. Кроме самих
 мер по возвращению Англии из в. Вики,
 Мария также способствовала развитию
 и массовому парню и католиков.
 Англии получила многооточное развитие
 потерю, а и. и. попу. прежнее Кривавое.

Итак, мы видим, что непер. и
 последнее имеет разрушитель. x-тер. разрушитель.
 разрушитель для общества. Они даже могут
 наступить прикосами. и разрушитель соу-
 щем. Поэтому их наличие в совр.
 обществе неизбежно.

Итак, в обществе появились ита-
 хотелось бы еще раз подчеркнуть ту
 роль, которую и стрессовые моменты
 до усилий на протяжении всего времени.
 людей компаний, в том числе, религиозной-
 варварской способ решения спонсорского
 противоречий. Потому ивнесено ит. ита в

